
 
 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- СЕРПНЯ - 
 

Новина 1 

План-графік проведення документальних планових перевірок платників 
податків на 2024 рік 

 

Після останнього оновлення 31 липня 2024 р. план податкових перевірок на 

поточний рік зазнав суттєвих змін у всіх своїх розділах. Так, Розділ І, який 

передбачає планові перевірки юросіб, називає 2138 (на 19 більше, ніж раніше) 

підприємств, установ та організацій. У Розділі ІІ, який регулює перевірки 

фінустанов, постійних представництв та представництв нерезидентів, кількість 

юросіб залишилася попередньою - 175. 

Своєю чергою, Розділ ІІІ щодо перевірок фізосіб, тепер містить 816 осіб - на 

одну більше, ніж раніше. 

Нарешті Розділ IV вказує, що з питань ПДФО, військового збору та ЄСВ 

перевірять 174 особи - на 18 більше, ніж планувалося раніше. 

 

Новина 2 

У липні в Україні була нульова інфляція – Держстат 
 

Інфляція на споживчому ринку в липні 2024 р. порівняно з червнем 2024 р. не 

змінилися, водночас з початку року зросли на 4,3%. Про це повідомили у Держстаті. 

Базова інфляція в липні 2024 р. порівняно з червнем 2024 р. становила 0,7%, з 

початку року - 4,1%. У річному вимірі (проти липня 2023 року) споживчі ціни зросли 

на 5,4%. 

Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизилися на 0,6%. 

Найбільше (на 19,6% та 11,4%) подешевшали овочі та яйця. На 0,6 - 0,4% знизилися 

ціни на сало, м'ясо птиці. Водночас на 12,1% подорожчав цукор, на 3,9 - 0,6% зросли 

ціни на продукти переробки зернових, соняшникову олію, хліб, безалкогольні напої, 

рис, фрукти, кисломолочну продукцію, молоко, макаронні вироби, масло. 

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,0%. 

Одяг і взуття подешевшали на 3,7%, зокрема, одяг - на 4,1%, взуття - на 3,4%. 

Ціни на транспорт зросли на 0,7% переважно через подорожчання проїзду в 

автодорожньому пасажирському транспорті на 0,8%, а також палива та мастил на 

0,6%. 

 

 

 

 

 



 

Новина 3 

Електронна взаємодія роботодавця та працівника 
 

У період дії воєнного стану роботодавець самостійно визначає порядок 

організації діловодства з питань трудових відносин, оформлення й ведення 

трудових книжок та архівного зберігання відповідних документів у районах 

активних бойових дій. Головною умовою є забезпечення ведення достовірного 

обліку виконуваної працівником роботи та обліку витрат на оплату праці. Це вимога 

норми статті 7 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану». 

Згадана стаття дозволяє сторонам трудового договору домовитися про 

альтернативні способи створення, пересилання й зберігання наказів роботодавця, 

повідомлень та інших документів з питань трудових відносин та про будь-який 

інший доступний спосіб електронної комунікації, обраний за згодою між 

роботодавцем та працівником. Це можуть бути електронна пошта, месенджери 

тощо, пояснює Управління інспекційної діяльності у Запорізькій області Південно-

Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці. 

 

Новина 4 

НБУ вводить в обіг модифіковані банкноти гривні з 8 серпня 
 

Національний банк України до 33-ї річниці Незалежності України випустив 

модифіковані банкноти національної валюти, доповнивши їх дизайн гаслом 

сучасної України: "СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!". НБУ у межах планового 

випуску поступово вводитиме в обіг модифіковані банкноти: 

- з 08 серпня 2024 року - номіналами 500 та 1000 гривень; 

- із 23 серпня 2024 року - номіналом 50 гривень; 

- у наступних роках - номіналами 20, 100 та 200 гривень. 

Національний банк підкріплюватиме банки та СІТ-компанії модифікованими 

банкнотами з дат їх введення в обіг для подальшої їх видачі клієнтам. 

Модифіковані банкноти як законний платіжний засіб перебуватимуть в обігу 

разом з іншими банкнотами відповідних номіналів попередніх років випуску та 

обов'язкові до приймання за їх номінальною вартістю всіма фізичними та 

юридичними особами без будь-яких обмежень на всій території України для всіх 

видів платежів та зарахування на рахунки. 

Водночас громадянам не потрібно спеціально обмінювати банкноти старого 

зразка. Про це повідомили у НБУ. Модифіковані банкноти випускатимуться в межах 

планового випуску на заміну зношених та пошкоджених банкнот для забезпечення 

готівкового обігу необхідними обсягами готівкових коштів відповідних номіналів 

та підвищення якості готівки в обігу. Поступово модифіковані банкноти гривні 

замінюватимуть в обігу банкноти зразків 2014-2019 років, які мають ознаки 

зношення. 

 



 

Новина 5 

Воєнний стан в Україні продовжено до 10 листопада 2024 року 

 

07.08.2024, Президентом було підписано: 

 Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 23.07.2024 № 3891-ІХ; 

 Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку проведення загальної мобілізації» від 23.07.2024 № 3892-ІХ. 

Так, Закони продовжують строк дії воєнного стану та загальну мобілізацію з 12 

серпня ще на 90 діб, – до 05:29 годин 10 листопада 2024 року. 

 

Новина 6 

Повідомлення про працевлаштування: алгоритм дій для роботодавця 
 

У разі працевлаштування нового працівника, роботодавець ще до початку 

роботи повинен подати до територіального органу Державної податкової служби за 

місцем обліку як платника єдиного внеску повідомлення про прийняття працівника 

на роботу або про укладення гіг-контракту (постанова Кабінету Міністрів України 

від 17.06.2015 № 413 “Про порядок повідомлення Державній податковій службі та її 

територіальним органам про прийняття працівника на роботу / укладення гіг-

контракту”). 

У такому випадку на момент подання відомостей про трудові відносини 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650 “Деякі 

питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану” через 

вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України інформація про 

працівника вже буде наявна в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру 

загальнообов’язкового державного соціального страхування, тобто подати дані у 

визначені законодавством строки ви зможете. 

 

Новина 7 

Верховна Рада України ухвалила євроінтеграційний Закон України про 

виноград, вино та продукти виноградарства 
 

22 серпня 2024 року, Верховна Рада України конституційною більшістю 

ухвалила євроінтеграційний Закон України «Про виноград, вино та продукти 

виноградарства» (реєстр. № 9139). Цим Законом імплементуються положення ряду 

актів ЄС. 

Законом врегульовано вимоги для виробництва і обігу вин, продуктів 

виноградарства та виноробства, ароматизованих винних продуктів із 

географічними зазначеннями, аналогічні до сучасних правил в країнах ЄС. Завдяки 

чому буде спрощено вихід української виноробної продукції на міжнародні ринки. 

Прийнятий акт: 



 
- імплементує міжнародні енологічні (виноробні) практики; Це практики 

Міжнародної організації виноградарства та виноробства (OIV), застосовані у всіх 

виноробних країнах; 

- передбачає створення єдиної державної інформаційної системи 

«Виноградарсько-виноробний реєстр», яка включатиме відомості про виробників 

винограду, виробників виноробної продукції, виноградні ділянки; 

- встановлює простежуваність виноградно-виноробної продукції від лози до 

пляшки, аналогічне маркування з ЄС, а також цифровізує сферу; 

- сприяє вирішенню проблеми з виробництвом та обігом вина із 

географічними зазначеннями аналогічно до сучасних правил в країнах ЄС. 

Крім того, закон матиме позитивний вплив на підвищення якості виноробної 

продукції; захисту вітчизняного виробника; усунення чинників, що спотворюють 

конкуренцію та простежуваність виноградно-виноробної продукції від лози до 

пляшки. 

 

Новина 8 

Чим ризикують платники податків, які не подали або подали несвоєчасно 

податкову звітність? 
 

Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що відповідно до п. 

109.2 ст. 109 ПКУ від 02 грудня 2010 року № 2755-VІ зі змінами та доповненнями 

порушення податкового законодавства та порушень вимог, встановлених іншим 

законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи, тягне за собою відповідальність, передбачену ПКУ та іншими законами 

України. 

Відповідальність за неподання або несвоєчасне подання податкової звітності 

передбачено п. 120.1 ст. 120 ПКУ, зокрема, неподання (крім випадків, якщо 

податкова декларація не подається відповідно до п. 49.2 ст. 49 ПКУ) або несвоєчасне 

подання платником податків або іншими особами, зобов’язаними нараховувати і 

сплачувати податки та збори, платежі, контроль за сплатою яких покладено на 

контролюючі органи, податкових декларацій (розрахунків), а також іншої звітності, 

обов’язок подання якої до контролюючих органів передбачено ПКУ, – тягнуть за 

собою накладення штрафу в розмірі 340 грн., за кожне таке неподання або 

несвоєчасне подання. 

Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було 

застосовано штраф за таке порушення, – тягнуть за собою накладення штрафу в 

розмірі 1020 грн. за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

 

 

 

 

 



 

Новина 9 

Встановлено обмеження під час переказу готівки без відкриття рахунку – НБУ 
 

НБУ оновив порядок організації касової роботи банками та проведення 

платіжних операцій надавачами платіжних послуг в Україні. Зокрема, для 

підвищення прозорості платіжних операцій та запобігання проведенню фінансових 

операцій з готівкою, які мають високий ризик їх ймовірного використання з 

протиправною метою, встановлено певні обмеження під час переказу готівки без 

відкриття рахунку. Так, надавачі платіжних послуг зобов'язані в обов'язковому 

порядку зараховувати кошти за операціями з переказу готівки без відкриття 

рахунку на рахунки суб'єктів господарювання. Тобто видача готівки за переказом 

без відкриття рахунку для суб'єктів господарювання можлива лише з їхніх рахунків 

(після її попереднього зарахування в безготівковій формі). 

Водночас для громадян таких обмежень не встановлено. Громадяни можуть як 

і раніше обирати зручний для них вид переказу та розрахунку з суб'єктами 

господарювання за послуги чи товари - готівкою чи безготівково, запевнили в НБУ. 

Такі норми містить постанова Правління Національного банку України від 23 

серпня 2024 року № 101 “Про затвердження Змін до Інструкції про порядок 

організації касової роботи банками та проведення платіжних операцій надавачами 

платіжних послуг в Україні”, що набирає чинності з 29 серпня 2024 року. 

Крім того, цією постановою Національний банк врегулював питання: 

- відповідальності надавачів платіжних послуг перед користувачами під час 

надання платіжних послуг; 

- вилучення з обігу та передавання сумнівних банкнот (монет) фінансовими 

установами для дослідження Національному банку та зменшення термінів їх 

проведення. 

Приємного і безпечного тижня!  


